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Milí čtenáři, 

v únorovém  čísle našeho zpravodaje jsme pro Vás připravili informace o nových interaktivních stránkách o 

EU pro školáky, o programu EU na podporu neformálního vzdělávání mládeže „Mládež v akci“, o výsledcích 

programu Excelence středních škol 2011, již tradičně zmíníme nové vydání měsíčníku INSPIROMAT a co se 

týče aktivit našeho projektu – přineseme zprávu o diskusní skupině konané 25.1. v Bílovci a také vás znovu 

upozorníme na  soutěž, kterou jsme připravili pro absolventy našich eLearningových kurzů. 

Stále také nabízíme možnost prezentovat svou organizaci na webu našeho projektu – můžete tak využít 

šanci oslovit ZDARMA potenciální zájemce o své aktivity. 

Krásné zimní dny vám všem, 

 

za realizační tým 

Zuzana Fiedlerová. 
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Projekt  „Nadání…brána k úspěchu“  

25.1.2012 se v Bílovci v MS kraji konala v rámci projektové aktivity Diskusní skupiny přednáška Mgr.Jiřího 

Haldy na téma „Jsem školákem, budu školákem“ zaměřená na sociální zralost (nejen) nadaných dětí pro 

nástup do 1.třídy. 

Účastníci měli možnost se zamyslet i nad některými někdy pozamenutými stránkami chování a vývoje dětí, 

které je záhodno zvážit před  a při nástupu do školy. 

Krátký sestřih a fotky z akce jsou k dispozici na stránkách města Bílovce zde: http://www.bilovec.cz 

 

 

Ráda bych Vás dále upozornila na aktualizovaný obsah našich webových stránek, kde jsou již k dispozici ke 

stažení některé z výstupů našeho projektu – a to studie, manuály a metodiky a také posléze skripta ke 

kurzům. Stačí se pouze zaregistrovat na webu projektu. 

Dovolte mi prosím vás také znovu informovat o možnosti absolvování našich eLearningových kurzů na 

stránkách projektu!  

 

http://www.bilovec.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=442&id=703139
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Vyhlašujeme SOUTĚŽ!! o 3kusy 16GB flash disku pro všechny úspěšné 

absolventy eLearningu. Losování proběhne 30.3.2012 ze všech, k tomuto datu vygenerovaných 

certifikátů v eLearningových kurzech projektu Nadání…brána k úspěchu. 

 

E-Learningové kurzy jsou určeny všem, kteří by chtěli a z různých příčin se nemohou účastnit 

prezenčních kurzů; jejich obsahová náplň je totožná – po registraci na stránkách projektu 

(http://erudator.projekt-nadani.cz/) jsou kurzy účastníkům neomezeně k dispozici včetně studijních 

materiálů,testů a také manuálu pro použití této formy vzdělávání.  

Jsou vytvořeny velmi inspirujícím a zábavným interaktivním způsobem.Viz následující ukázka  

 

 

Úspěšní absolventi každého z eLearningových kurzů obdrží certifikát. 

http://erudator.projekt-nadani.cz/
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Aktivity jsou pro účastníky projektu realizovány ZDARMA – projekt je spolufinancován Evropským 

sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. 

Bližší informace k aktivitám projektu najdete samozřejmě na stránkách projektu http://projekt-nadani.cz/ a 

pro případné doplňující informace volejte 725 210 055 a nebo pište na mail info@projekt-nadani.cz 

 

Zdroj: www.projekt-nadani.cz 

 

Nové stránky EU pro školáky 

Evropská komise spustila nové internetové stránky určené dětem a  mládeži. Cílem je, aby se školáci 

dozvěděli více informací o fungování a uspořádání Evropské unie a pochopili její různá rozhodnutí, která 

ovlivňují náš každodenní život.  

Na stránkách mohou hrát hry, vyplňovat kvízy; obsahují i interaktivní mapu a řadu poznatků, informací a 

zajímavostí o EU a jejích jednotlivých státech. 

Stránky existují ve všech úředních jazycích EU a děti si tak mohou hrát hry ve svém mateřském nebo 

vyzkoušet ostatní jazyky členských států EU. 

Stránky zde: http://europa.eu/kids-corner/ 

Vedle těchto stránek existují i stránky určené učitelům: http://europa.eu/teachers-corner/ , které obsahují 

didaktický materiál pro výuku evropské integrace. Nechala jej vytvořit Komise a další evropské instituce 

přímo pro žáky základních a středních škol a skladba materiálů byla konzultována s odborníky na vzdělávání 

z členských států. 

 

Zdroj: www.skolaonline.cz 

 

http://projekt-nadani.cz/
mailto:info@projekt-nadani.cz
http://www.projekt-nadani.cz/
http://europa.eu/kids-corner/index_cs.htm
http://europa.eu/teachers-corner/index_cs.htm
http://www.skolaonline.cz/
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„Mládež v akci“ 

Program „Mládež v akci“ na podporu neformálního vzdělávání je určen mladým ve věku 13-30 let a také 

pracovníkům s mládeží. Je programem Evropské unie zaměřeným na volnočasové aktivity mladých lidí.  

Až 85 milionů korun si v letošním roce 2012 můžou rozdělit organizace a neformální skupiny na projekty 

určené mladým lidem v rámci evropského vzdělávacího programu Mládež v akci. Cílem programu Mládež v 

akci je podpořit mezinárodní spolupráci mezi mladými lidmi a mezi pracovníky s mládeží, bourat stereotypy 

nebo připět k osobnostnímu rozvoji mladých lidí.   

V průměru agentura ročně podpoří přibližně 200 projektů v celkové výši 2 mil EUR. V roce 2012 bude 

prostřednictvím České národní agentury Mládež rozděleno v rámci programu „Mládež v akci“ 3,3 mil EUR. 

Oproti minulým rokům dochází k navýšení finančních prostředků zejména na projekty podporující 

spolupráci se zeměmi východní Evropy mimo Ruska (tzv. Eastern Partnership Window) a k zavedení 

elektronických on-line formulářů pro všechny žadatele v programu MvA. 

 

Termíny pro uzávěrky jsou pro rok 2012 pouze tři oproti původním pěti a to 1. února, 1. května a 1. října. 

Stránky s veškerými informacemi k aktivitám tohoto programu: www.mladezvakci.cz 

 

Zdroj: www.msmt.cz/mladez 

 

 

Excelence středních škol 2011 

Hlavním cílem programu je podpora talentů formou rozšíření péče o talentované žáky na středních školách, 

kteří jsou schopni dosahovat vynikajících výsledků v návaznosti na podporu aktivit pedagogických 

pracovníků zaměřených na tyto žáky. Cesta k tomuto cíli vede prostřednictvím finančního ocenění 

pedagogů, kteří se podílejí na kvalitním vzdělávání talentovaných žáků. 

http://www.mladezvakci.cz/
http://www.msmt.cz/mladez
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Program bude pokračovat i v letošním roce a to s ještě vyšší finanční alokací než v loňském roce (do této 

doby bylo přerozděleno celkem 20mil.Kč). 

V programu je přihlášeno celkem 291 škol a rozdělení prostředků dle výsledků v jednotlivých krajích je 

možno shlédnout na stránkách ministerstva zde: http://www.msmt.cz/mladez/vysledky-programu-

excelence-strednich-skol-2011 

 

Zdroj: www.msmt.cz/mladez 

 

 

Únorové vydání měsíčníku INSPIROMAT 

Národní institut dětí a mládeže pravidelně vydává elektronický měsíčník INSPIROMAT, o kterém se 

zmiňujeme i v minulých číslech našeho bulletinu a který stejně jako každý měsíc přináší mnoho informací, 

inspirace a vodítek (nejen) pro práci s mládeží v rámci volnočasových aktivit.   

V tomto čísle se např. zamýšlí nad vnímáním stárnutí soudobou společností, nabídne metodiku – „Učíme se 

učit se“, nabídne vystřihovánku nízkopodlažního trolejbusu Škoda a vedle množství dalších zajímavých 

témat např. pohled na to, jak se změnil život dětí v Dětském domově v Čeladné v MS kraji poté, co byly 

zakoupeny z prostředků Nadace OKD ovečky.. 

 

Zdroj: www.nidm.cz/inspiromat 

  

 

 

 

 

 

 

http://www.msmt.cz/mladez/vysledky-programu-excelence-strednich-skol-2011
http://www.msmt.cz/mladez/vysledky-programu-excelence-strednich-skol-2011
http://www.msmt.cz/mladez/vysledky-programu-excelence-strednich-skol-2011
http://www.nidm.cz/inspiromat
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Závěrem, 

máte-li zajímavé náměty, připomínky, návrhy k problematice nadání dětí, či jakýkoliv dotaz – 

prosím,napište nám. Uvítáme Vaše příspěvky a náměty. Staňte se spolutvůrcem zpravodaje i samotných 

aktivit projektu!  

Nezapomeňte prosím - nabízíme vám možnost prezentovat svou organizaci na webu projektu – 

příležitost zdarma oslovit potenciální zájemce o své aktivity. 

 

Kontakty: 

www.projekt-nadani.cz 

e-mail: info@projekt-nadani.cz 

tel.: 725 210 055 

 

 

 

 

 

http://www.projekt-nadani.cz/
mailto:info@projekt-nadani.cz

